

2 Registrace uživatele

Abyste mohli využívat rodičovský, či žakovský přístup do aplikace **dm Software** (dále jen aplikace), musíte být zaregistrováni, tj. mít vytvořeno **uživatelské jméno** a **heslo**. Pro účely registrace jste od dané školy obdrželi jednorázový PIN (jedinečný číselný identifikátor), na základě kterého registrace probíhá.

V prvním kroku registrace je nezbytné se seznámit se **Všeobecnými obchodními podmínkami** užívání aplikace, poté stisknete tlačítko **Souhlasím** a zobrazí se následující stránka:

Ověření PINu


PIN je jednoznačný identifikátor, který Vás opravňuje k registraci v systému dm Software.

Pomocí tohoto PINu Vás dm Software "pozná" a nabídne Vám právě ty informace, které se Vás týkají a ke kterým máte přístup. PIN můžete získat pouze od školy, kterou navštěvuje Vaše dítě (jste-li rodič), nebo kterou sami navštěvujete (jste-li student).

Pokud tedy Váš osobní PIN prozatím nemáte, kontaktujte Vaši školu a zeptejte se na možnost využití systému dm Software.

Upozornění:
Váš PIN je přísně důvěrná informace a v žádném případě by neměl být znám nikomu jinému kromě Vás. Ihned po úspěšném dokončení Vaší registrace bude PIN zablokován, aby jej nemohla opakovaně použít neoprávněná osoba. Vy se poté budete do systému dm Software nadále přihlašovat pomocí uživatelského jména a hesla, které si zvolíte v jednom z kroků registrace.

Jméno:

Příjmení:

PIN:

Opište kontrolní řetězec:

CLGT6F

Ověření PINu

Do příslušných kolonek zadejte své **Jméno**, **Příjmení** a **PIN**, který je zákonnému zástupci nebo žákovi/studentovi přidělen administrátorem (správcem) aplikace na dané škole. Dbejte na přesnost při zapisování jednotlivých údajů do polí. Nezbytné je vyplnění kontrolního řetězce, tzv. **Captcha** (ochrana proti zneužití odesílání formulářů pomocí automatických robotů). Po jejich vypsání stiskněte tlačítko **Ověření PINu**.

Pokud bylo ověření zadaných údajů neúspěšné, celou akci zopakujte. Jestliže neproběhlo zdárné ověření ani poté, kontaktujte administrátora školy nebo třídního učitele. Je možné, že škola chybně zaevidovala ve školní matrice Vaše jméno atd. Pokud jste všechny údaje vyplnili správně, zobrazí stránka s dalším krokem registrace:

Ověření PINu



Informace o škole:

Název: Základní a střední škola Vilík

Informace o Vás:

Děti ve škole:

Příjmení: Novák

Novák Josef

Jméno: Václav

Role v Systému: Rodič

Pokud některé z výše uvedených údajů nesouhlasí se skutečností, kontaktujte prosím školu, které Vám vydala Váš PIN.

Pakliže jsou uvedené údaje správné, zvolte si uživatelské jméno a heslo, pomocí kterých se budete nadále přihlašovat do systému dm Software.

Uživatelské jméno:	<input type="text"/>
Heslo:	<input type="password"/>
Potvrzení hesla:	<input type="password"/>

Abychom Vám mohli pomoci v případě, že zapomenete své přihlašovací údaje do dm Software, doporučujeme nastavit též Vaši e-mailovou adresu.

E-mail:	<input type="text"/>
---------	----------------------

[Registrace v systému dm Software](#)

První část formuláře obsahuje informace o registrující se osobě. V případě, že by tyto informace nesouhlasily, kontaktujte Vaši školu (třídního učitele nebo administrátora aplikace na Vaší škole).

Poté si uživatel musí zvolit **Uživatelské jméno** a **Heslo**, se kterými se bude do aplikace přihlašovat. **Uživatelské jméno** nesmí obsahovat mezery, doporučujeme rovněž nezadávat české znaky, předejdete tak problémům, doporučujeme zvolit např. zkratku školy + znak "_" + příjmení uživatele. Pokud Vámi zvolené uživatelské jméno v aplikaci již existuje, aplikace Vás vyzve k výběru jiného uživatelského jména.

Při každém přihlašování do aplikace jsou tyto údaje požadovány, proto je nutné si je dobře zapamatovat. Pokud vše proběhne v pořádku, zobrazí se stránka o úspěšné registraci:

Vstup do systému



Vaše registrace byla úspěšně dokončena.

Nyní můžete vstoupit do aplikace dm Software stisknutím tlačítka *Vstup do dm Software*.

Po stisknutí tohoto tlačítka se objeví přihlašovací okénko, ve kterém vyplíte Vaše uživatelské jméno a heslo, které jste si zvolili v předchozím kroku registrace.

Pro příští přístup do dm Software již můžete použít přímo odkaz pro vstup do aplikace v bloku Přihlášení na stránce portal.dmssoftware.cz.

[Vstup do dm Software](#)